



ПЕРЕМЕНА



газета участников образовательного процесса
МОУ "СОШ с.Ивантеевка им.И.Ф.Дрёмова"

ТВОРЧЕСКИЙ ПРОЕКТ ГРУППЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ «ПРО ИГРЫ» ЦЕНТРА "ТОЧКА РОСТА"
РУКОВОДИТЕЛЬ: К.А. БАРСОВА



В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- Кубок главы- 2 стр.
- Конфликты с родителями - 3 стр.
- Берегись огня - 4стр.
- Своими руками - 5 стр.
- Что? Где? Когда? - 6 стр.
- Наши педагоги в конкурсах - 7 стр.
- Все на лыжи - 8 стр.



КУБОК ГЛАВЫ



28 января на базе МОУ "СОШ с. Ивантеевка им. И.Ф.Дремова" прошел турнир по волейболу на Кубок главы Ивантеевского муниципального района среди учащихся. Команда МОУ "СОШ с.Ивантеевка им.И.Ф.Дремова" заняла 1 место.

Лучшими игроками призван Воробьев Илья и Мазуров Данил.

Лучший связующий - Карапетян Полина.

Поздравляем ребят с победой!!!

обучающаяся 9а класса
Зулкайдаева Лейла





КОНФЛИКТЫ С РОДИТЕЛЯМИ



Как жить в доверии и мирно разрешать конфликты с родителями? На этот вопрос обучающиеся 7б класса отвечали вместе обучающимися психолого-педагогического класса, которые подготовили и провели классный час «Конфликты с родителями» под руководством учителя психологии, К.А. Барсовой. Старшеклассники разыграли несколько сценок, которые наглядно показывают не полезную модель поведения и наиболее эффективную в конфликте с родителями. Семиклассники узнали о способах решения таких конфликтов, побывали в роли психологов, предлагали различные формулировки фраз, которые можно использовать в диалоге с родителями.

обучающаяся психолого-педагогического класса
Карпова Полина





БЕРЕГИСЬ ОГНЯ



В рамках профориентационной и воспитательной работы, 1 февраля, для обучающихся начальной школы, прошла встреча с заместителем начальника 41 пожарно-спасательной части Мельник Сергеем Александровичем и дознавателем отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Ивантеевскому району Гридневым Романом Викторовичем.

Главной целью проводимого мероприятия является обучение детей безопасному поведению в различной обстановке, выработки у них устойчивых знаний в области пожарной безопасности, а также популяризации профессии пожарного и спасателя.



Со школьниками была проведена беседа, в ходе которой, ребята узнали о простых правилах пожарной безопасности, которые необходимо помнить и выполнять в школе, дома и на природе, а так же об основных причинах возгорания и возникновения пожаров, как правильно вызвать аварийно-спасательные службы, как действовать при пожаре и эвакуации из горящего здания.

По ходу беседы школьники задавали вопросы, на которые наши гости подробно отвечали. Надо отметить, что многие ученики знают о правилах пожарной безопасности.

Ребятам показали и рассказали, для чего служит одежда пожарного и снаряжение, затем продемонстрировали, как правильно и быстро ее одеть.

Встреча со школьниками прошла очень плодотворно. Многие из детей почерпнули для себя много нового и необходимого на всю жизнь.

Советник директора по воспитанию Путинцева М.С.





СВОИМИ РУКАМИ



3 февраля в 1 Б классе, классный руководитель Л.С. Карпова, прошёл урок технологии на тему "Кукла из ниток". Ребята с большим увлечением освоили технологию изготовления кукол из ниток и сделали вывод: сделать куклу своими руками совсем не сложно! Это занятие оказалось не только интересным, но и полезным, т.к. развивает мелкую моторику рук и воображение. С большим удовольствием дети играли в куклы на перемене и забрали их домой!

обучающаяся 7б класса
Сбитнева Ульяна



ЧТО? ГДЕ? КОГДА?



На базе Центра "Точка роста" нашей школы, педагогом – организатором, советником по воспитанию и завучем по воспитательной работе, была организована и проведена интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». Для обучающихся были подготовлены интересные задания и вопросы, отвечая на которые ребята смогли продемонстрировать свои знания по нескольким образовательным областям.

В игре приняли участие ученики 9–11 классов.

Интеллектуальная борьба принесла массу эмоций обучающимся, ребята показали высокий уровень знаний и мастерство решения нестандартных задач.

обучающаяся 9б класса

Свинухова Виктория



НАШИ ПЕДАГОГИ В КОНКУРСАХ

9 февраля, учитель английского языка, Евгения Александровна Михеева, приняла участие в первом конкурсном испытании «У меня это хорошо получается» в рамках муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Педагогический дебют - 2023». Она рассказала о современных технологиях, методах, которые применяет на своих уроках. Совсем скоро Евгения Александровна даст открытый урок. Желаем удачи и, конечно, победы в конкурсе.



А учитель музыки Наталья Александровна Мирсалиева, приняла участие в первом конкурсном испытании «Методический семинар» в рамках муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Учитель года- 2023». Она поделилась своим опытом работы по теме: "Развитие творческого потенциала школьников на уроках музыки". Впереди ещё два конкурсных испытания: "Урок" и "Внеклассное мероприятие". Желаем удачи и победы в конкурсе.





ВСЕ НА ЛЫЖИ



10 февраля обучающиеся и педагоги нашей школы приняли активное участие в лыжных гонках районного этапа "Лыжня России - 2023"

Это замечательное, массовое, спортивное, мероприятие оставило у наших лыжников теплые, яркие и только положительные впечатления и эмоции.

Заряд бодрости и отличное настроение получили в этот день все участники лыжной гонки! Молодцы! обучающаяся 11 класса Некрасова Кристина

